

送体质检测 送趣味运动

广东体彩进社区持续进行中

“广东公益体彩进社区”是集全民健身、公益宣传、市场推广为一体的品牌活动,是广东体彩 25 周年品牌宣传的重要举措,同时也是本着体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,宣扬更加健康、快乐的生活方式。近日,体彩进社区活动在中山、河源、梅州、顺德等地陆续举行,受到社区居民的欢迎。



孩子们参与互动游戏

中山:举办第四站进社区活动

7月13日,2019年广东公益体彩进社区活动来到中山市石岐文化公园。这是中山“公益体彩进社区”的第四站。

社区是连接家庭和社会的重要平台,做好“最后一公里”社区服务工作显得格外重要。活动主办方中山市体彩中心代

表为石岐区“公益体彩服务站”授牌。

活动通过游戏互动等形式为普及了体育彩票公益知识,并送出精美礼品。现场设有圆梦微心愿征集箱和爱心图书回收处,征集真实、有故事、有内涵的微心愿,通过筛选后,在社

区公益体育服务站帮助下圆梦微心愿。

现场还设有公益义诊医疗摊位,现场请来了口腔科、眼科的专业人士,为社区居民提供健康咨询、免费进行口腔检查和公益种植牙以及眼睛视力检查、测量血压等,将公益理念深入人心。

河源:600居民欢度体彩夜晚

7月7日,由广东省河源市体彩中心主办的“2019年广东公益体彩进社区(河源站)”首场启动仪式在茶山公园举行,丰富的节目让现场600多名社区居民度过了一个愉快的夜晚,同时也向市民普及了体育彩票公益知识。

当晚,精彩的文艺表演让社区居民纷纷点赞。在节目间隙,主办方还设置了体彩“摇一摇”赢好礼互动环节,可谓观赏节目之余又能收获好礼,这也让现场观众争相关注并参与到现场活动中来。

现场的体彩顶呱刮即开型彩票销售棚也是人气爆棚。不时就传出“中了!”“我也中了!”的报喜声。社区居民刘先生在工作人员的介绍下花15元买了3

张“麻辣6”,中得50元奖金,“小买怡情嘛,中了奖就开心,当然也要感谢体育彩票给我们带来了这么多丰富多彩的娱乐活动,让居民感受到快乐的同时,也学到不少体育彩票的公益知识。”刘先生表示,他希望能多举办这样的活动,以惠及邻里。

7月至8月,河源体彩将举办5场“2019年广东公益体彩进社区”活动。此次是首场启动仪式,活动的目的在于活跃体彩社区文化,丰富百姓娱乐生活的基础上,通过“一站式”宣传服务让社区居民全面认识体育彩票,切身感受体育彩票社会责任担当,宣传、树立体育彩票的公益公信正面形象,从而增强市民责任彩票意识,普及游戏玩法知识。

梅州:倡导文明健康生活方式

6月30日,梅州市体彩中心在梅州万达广场举行2019年广东公益体彩进社区活动,结合共建文明城市,创建“中国足球特区”,把体质监测和趣味运动送到社区居民身边,使居民零距离乐享健康与快乐。

活动现场,梅州体彩准备了丰富的礼品和互动游戏,为群众购彩娱乐和投身公益提供便利。定点投篮、高尔夫球、足球九宫格等互动游戏吸引众多居民踊跃参与。

“微信摇一摇赢活动好礼”100%中奖,奖品分别是旅行背包、海洋生态盐、保温杯、运动毛巾等。参与者只要在活动现

场开启手机蓝牙,打开微信选“发现-摇一摇”,选择体彩活动,回答问题即可领取奖品。

现场还设置了免费体质监测,内容包括身体形态、机能及素质等方面的测试、数据分析,开出详细的“运动处方”,提出一些有助检测者提高身体素质的建议,为广大群众提供体质测定和科学健身指导服务。

在场地一旁的帐篷内,设置了体彩顶呱刮销售展区,即开型彩票销售火爆。大家都纷纷买上几张,在享受即买即刮即兑快乐的同时,也为公益事业献上一片爱心。

顺德:享受“一站式”休闲

6月29日,顺德体彩在容桂容里社区城光城市广场举办公益体彩进社区活动,活动现场充满了欢声笑语。

当日上午8点半,公益体彩进社区的活动前奏正式打响,吸引了众多的社区市民前来观看。精彩的舞狮表演,灵动的节奏,为夏日清晨带来了不一样的欢乐体验。活动现场设置了公益宣传展示牌、微信摇一摇有奖问答环节、趣味互动游戏、免费国民体质监测、体育彩票销售摊位。活动设施覆盖范围广、类别丰富有趣,让市民享受“一站式”的休闲娱乐、健康身心的公益服务。

大人和小孩纷纷参与趣味互动游戏,领取精美的体彩礼品。国民体质监测中心也在活动现场为居民提供专业的体测服务,接受居民的咨询,并通过一系列的测定项目,提醒居民关注自身健康。

本次公益体彩进社区活动,向广大市民宣传了公益金使用方向、体彩公益金筹集与分配、体彩社会贡献等方面的社会知识,让大家了解到体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、医疗救助、扶贫等社会公益事业,切身感受体育彩票的社会责任担当,公益体彩就在自己身边。(整理 艾禾)



参与体质检测 换取游戏礼品

进行口腔检查 进行公益宣传